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VYBaxxaeMblil Kojuzera!

Ecnu Bbl untaere 3T CTpOKH, 3HA4UT, Bbl yke uMeere y ceOsl AMJAKTHUECKUE MAaTEPHAIIbI 110
MaTeMaTHKe, pa3paboTaHHBIE MHOIO M OIyOJIMKOBaHHbBIC B yKa3aHHOH KHUTe, Bhimenmeid B 2002 romy.
Ho, yBbI, kHHMra Oosibllle HEe Nepeu3AaBajach U BPsA JM 3TO MPOM30HUIET (pa3Be YTO cCaMOMY HCKaTh
u3narenei, GUHaAHCHPOBATH BECHh ATOT MPOLECC M MOIYYHUTH MOCIE 3TOTO MU3EP 32 CBOM TPYIBI — 3TO MBI
yke npoxoawiu!). IToatomy s pemmn: He nmponaaath xe 100py (1 1o0py xopomemy!) — u enato ceifuac
BCE BO3MOXHOE, YTOOBI ATH MaTepHalibl MONAIN B pyKH UMEHHO y4YUTeNsIM MaTemMaTuku! 11 He BaKHO Kak
3TH MaTepuaibl monaiu K Bam: Bo3MokHO, Bbl ckauanu ux B VHTepHere c¢ caifta bbk50.narod.ru,
BO3MOXXHO, BBl moiyuywin JUCK ¢ MaTepuaiamMM JUYHO OT MEHS IO IMOYTe, a MOXET ObITh, BBI
CKOMMPOBAIM 3TH MaTepuallbl y BallUX KOJUIET (3T MaTepuanbl OOLIEAOCTYIHBI M HE 3aIlMIICHBI OT
KOIMPOBaHUs!) — INIaBHOE, YTO OHU Teneph y Bac u Brl MoxkeTe 1mosib30BaTbcsi MU CKOJIBKO YTOJHO B
cBoel MpodeCCUOHATILHOM AEATENbHOCTU. A MOIb30BATHC 3TUMHU AUJAKTHUECKUMH MaTepUalaMy O4YeHb
JIETKO — TIPOCTO pacrieyaThIBaiiTe BapHAHTHI 33JaHUH B HY)KHOM KOJIMYECTBE IK3EMIUIAPOB, Oyaro, 4to
BCE y’K€ MOATOTOBJIEHO UMEHHO JIS ATOTO.

Ha, u emé: ecTh B 3TUX MaTepuanax To, 4YTO HE BOILIO B KHUTY, a 3HAUYUT Bbl — nepBblIii, KTO OyaeT
UCIOJIb30BaTh 3TO B CBOEH padore!

Ectp y MeHs k Bam, yBaskaeMblii Kojiera, OfHa JeJMKaTHas TPOCk0a: B TaHHBIH MOMEHT y MEHS
HUMEIOTCS Cephe3HbIe MaTepUaANIbHBIC 3aTpyIHEHUs, Oy Iy o4eHb Bam OmaronmapeH, ecim Bel okaxkere MHE
MOMOIIs HEOONBIIMM TepeBoJoM Ha MoW aapec B pasmepe 500 pyOneil (unum MeHbIIE, CKOJBKO
cmoxkete!). ToapKo mpoIry MEeHsI MOHSATH MPABHIILHO — 3TO BCETO JIUIIH TIPOCTO IPOCKOA ¢ MOCH CTOPOHBI:
Bac HukTO HU K yeMmy He 00s3bIBacT, BbI BripaBe Ha HEE€ OTKIMKHYTHCS WM TPOCTO MPOUTHOPHPOBATH
(HUKTO M HUKOTIa HEe ocynuT Bac 3a To, kak Bl moctymnure!).

C yBaxenueM, Buxrop Bragumuposuu Kpusonoros

Moii anpec: Ecnu 6aHk npMHMMaeT HanuyHble NnaTexv Ansa nepesoda B agpec TpeTbuX 1L, Bbl
606533, Huseroposickas 061 MOXXeTe NepeBecTn AeHbrv Ans 3auncneHnst B Mo Kowenek. [1ns aToro Hago
> ” nepevmcnuTb cpeacTaa Ha 6aHkoBckuin cieT OO0 «IMC AHpekc.[eHbrny» (Mocksa),

l"oponenkwuii p-, 1. Kopurio, MCTONb3ysi GaHKOBCKME PEKBUINTHI:
yi. ['opbkoBckas 1. 25, kB. 4
Kpusonorosy Bukropy Biagumuposuty Monyuarens: 000 «TC Anaexc.OeHsry, UHH 7736554890

Knn: 773601001

P/c 40702810890000006823 B Kb «Pycckuin Bank Passutusa» (3A0)
Kop. cueT: 30101810500000000297

BUK: 044585297

HasHauyeHue nnartexa: [na yyactHuka Ne 41001244635609 cuctembl AHagekc.[deHbru.
ABaHcoBbIn NnaTtex. bes HOC

BHUMAHME! B none «HasHa4eHne nnatexa» BHMMaTENbHO NPOBEPbTE HOMEP CYeTa,
cuctembl AHgekc.[eHbrn. Mpocute onepaumoHMcToB 6aHKa ykasbiBaTb Ha3HavYeHne
nnaTexa NONMHOCTbLIO MNPV Nepefaye AaHHbIX baHky-nonyyarento. [JaHHble peKkBU3NTI
nencTeuTenbHbI ANns Bcex 6aHkoB, kpome PandpdpanseHbaHka.
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